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新型コロナウイルス感染症に係る医療機関・保健所からの証明書等の
取得に対する配慮に関する要請について（協力依頼）

平素から、本県の商工労働行政につきまして、格別のご協力を賜り、誠にありがとうございます。
新型コロナウイルス感染症については、新規感染者数が全国的にこれまでで最も高い感染レベルを更新し続けており、医療提供体制への影響も含め最大限の警戒感を持って注視していく必要があります。
こうした中で、今般、国から、別添事務連絡のとおり、医療機関・保健所からの検査証明書等の取得に対する配慮に関する要請の周知について、依頼がありました。
つきましては、本要請について別添通知をご確認いただきますとともに、会員企業等に対する周知など対応についてご理解とご協力を賜りますよう、お願い申し上げます。
　併せて、在宅勤務（テレワーク）等を推進していただきますとともに従業員の体調管理を徹底され、少しでも体調が悪い場合には休暇を取得できる環境の確保に努めていただきますようご協力をお願いいたします。



（添付通知）
・新型コロナウイルス感染症に係る医療機関・保健所からの証明書等の取得に対する配慮に関する要請について（協力依頼）
（令和４年８月10日付け厚生労働省事務連絡）
・新型コロナウイルス感染症に係る医療機関・保健所からの証明書等の取得に対する配慮に関する要請書
（令和４年７月29日付け厚生労働大臣より日本経済団体連合会会長宛て）
＜本通知の問い合わせ先＞
高知県商工労働部工業振興課
　宮脇、大原
TEL：088-823-9691

